
令和５年度　学校教育自己診断アンケート結果（教員）

質問内容 よくあてはまる あてはまる 余りあてはまらない あてはまらない 合計

問１
東高校は、生徒が入学してよかったと思える学校であ
る

37% 60% 3% 0% 100%

問２
東高校は、生徒が明るく、充実した学校生活を送って
いる

29% 71% 0% 0% 100%

問３
東高校は、適切なレベルと進度で授業を行い、教材や
教え方について工夫・改善に取り組んでいる

29% 67% 3% 2% 100%

問４
東高校は、生徒に対して、自学自習や家庭学習の習慣
を身につけさせる指導を行っている

17% 65% 14% 3% 100%

問５
東高校は、普通科、英語科、理数科の３学科併置の特
色を生かした教育活動の充実に取り組んでいる

48% 49% 3% 0% 100%

問６
東高校は、補習や自習室の開放など、学習環境の整備
に取り組んでいる

37% 51% 13% 0% 100%

問７
東高校は、教育活動全般にわたる評価を行い、改善に
努めている

37% 57% 5% 2% 100%

問８
東高校は,進路についての適切な情報を生徒に知らせ
るとともに、一人一人の適性を見極めた、きめ細かい
進路指導がなされている

43% 52% 5% 0% 100%

問９
東高校は、大学の先生や有識者の講演会を実施するな
ど、生徒の興味・関心を高める取組を行っている

62% 38% 0% 0% 100%

問10 東高校は、学習と部活動の両立を大切にしている 32% 49% 17% 2% 100%

問11
東高校は、学校行事や部活動等を通じて、自発的に活
動できるよう、生徒の自主性を重んじた指導を行って
いる

30% 62% 6% 2% 100%

問12
東高校は、生徒、保護者が納得できる生徒指導を行っ
ている

21% 65% 14% 0% 100%

問13
東高校は、基本的な生活習慣やマナーが身につくよう
な指導を行っている

16% 43% 35% 6% 100%

問14
東高校は、生徒が積極的に清掃活動・環境美化に取り
組むような指導を行っている

19% 48% 29% 5% 100%

問15
東高校は、いじめや体罰（その疑いを含む）の問題に
ついて、組織的かつ迅速に対応している

41% 59% 0% 0% 100%

問16
東高校は、いのちや人権を尊重する意識を育むととも
に、違いを認めながら支え合う集団を育てている

37% 57% 6% 0% 100%

問17
東高校は、生徒の健康保持のための指導やけが・病気
等に対して適切に対応している

44% 54% 2% 0% 100%

問18
東高校は、地震や火災などの災害時に、迅速で適切な
対応ができる体制が整えられている

21% 62% 13% 5% 100%

問19
東高校は、ホームページ等を通じて、教育活動等につ
いて積極的に外部に発信している

54% 43% 3% 0% 100%

問20 東高校は,生徒１人１台端末を効果的に活用している 29% 52% 19% 0% 100%

問21
東高校は、Classi、保護者メールによる発信や、配布
物を通じて、保護者への連絡や情報提供を適切に行っ
ている

46% 52% 2% 0% 100%

問22 東高校は、ICT機器を活用して指導を行っている 40% 60% 0% 0% 100%

問23
東高校は、「主体的・対話的で深い学び」の実現に向
け、積極的に取り組んでいる

29% 65% 6% 0% 100%

問24
東高校は、日々の教育活動や研修を通じて「探究活
動」に関する理解を深めている

32% 63% 5% 0% 100%

問25 東高校は、社会に役立つ有為な人材を育てている 14% 73% 10% 3% 100%

問26
東高校は、教職員間で「生徒情報共有」、「業務の連
携」、「効率化」に取り組んでいる

16% 67% 11% 6% 100%

問27
東高校は、教育活動における課題や悩みについて、教
職員間で話し合うことができ、意見や提案をしやすい
職場環境である

21% 62% 13% 5% 100%


